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DOSSIER À RENDRE À LA FIN DE L’ÉPREUVE
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Échelle non renseignée 

 

PLAN DE MASSE 
 
Ba

se
 N

atio
nale

 d
es S

uje
ts
 d

'E
xa

m
ens d

e l'e
nse

ig
nem

ent p
ro

fe
ss
io

nnel 

Rése
au C

anopé



 

 

BP COUVREUR 
Dossier 

TECHNIQUE 

E1 - Étude technologique, préparation et suivi d’une réalisation BPJN2014 Page DT 3/14 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÉTAGE 

Échelle : 0.01 

Ba
se

 N
atio

nale
 d

es S
uje

ts
 d

'E
xa

m
ens d

e l'e
nse

ig
nem

ent p
ro

fe
ss
io

nnel 

Rése
au C

anopé



 

 

BP COUVREUR 
Dossier 

TECHNIQUE 

E1 - Étude technologique, préparation et suivi d’une réalisation BPJN2014 Page DT 4/14 
 

 

 

FAÇADE DROITE 

Échelle : 0.01 
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FAÇADE AVANT 

Échelle : 0.01 
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COUPE  A-A 

Échelle : 0.01 

COUPE  B-B 

+ 10,30 

+ 7,47 

+ 3,16 

+ 6,04 

+ 0,00 

0,40 
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Descriptif du lot couverture 

 
- couverture d’un manoir situé en Région 3 dans un site normal. 
- couverture en ardoise de schiste en provenance d’Angers Trélazé en modèle traditionnel 300 x 200 mm. 
- la ventilation naturelle de la sous-toiture devra être assurée en respectant les prescriptions contenues dans les 
notices du fabricant et sera ventilée par des chatières du type Intégra. 
- un voligeage jointif sera réalisé sur toutes les surfaces (105 x 18 mm). 
- les ardoises seront fixées par des clous crantés. 
 
ÉCHAFAUDAGES :  
 

- échafaudages suspendus : adaptés à la couverture. 
- fourniture et pose d’un échafaudage homologué répondant aux normes de sécurité y compris tout accessoire 
nécessaire.  
 
LES NOUES : 
 

- les noues seront réalisées sous forme de noues en ardoises à fendis de 6 cm de large. 
 
LES ARÊTIERS : 
 

- réalisation des arêtiers suivant l’inclinaison de l’arêtier. 
 
LES LUCARNES :  
 

- les dessus des lucarnes seront réalisés en ardoises. 
- le raccord entre le versant et la jouée de lucarne sera réalisé en déversée à deux fendis. 
 
LES CHEMINÉES: 
 

- le raccordement des souches sera réalisé en zinc Quartz de 0,65 mm d’épaisseur.  
- les côtés des cheminées seront réalisés en types déversées à deux fendis. 
- les derrières de souche des cheminées seront réalisés avec une besace pour la répartition des eaux pluviales.  
La réalisation se fera en zinc Quartz de 0,65 mm d’épaisseur. 
- réalisation d’une bande de plomb et d’une bande porte solin en zinc Quartz de 0,65 mm d’épaisseur pour y assurer 
l’étanchéité. 
 
LA TOURELLE : 
 

- le voligeage sera réalisé en volige peuplier d’épaisseur 10 mm par deux couches croisées. 
- la pose des ardoises de la tourelle sera effectuée en pose gironnée à pureaux constants avec de l’ardoise d’Angers 
modèle Trélazé 300 x 200 mm. Les ardoises seront posées avec des clous crantés. 
- l’épi sera réalisé en plomb. 
 
LE FAÎTAGE : 
 

- la ligne de faîtage sera réalisée en zinc Quartz de 0,65 mm d’épaisseur. 
 
LA CHARPENTE : 
 

- l’ensemble des bois sera traité au xylophène. 
- les chevrons de 55 x 75 mm seront espacés de 0,50 m d’axe en axe. 
 
ÉVACUATION DES EAUX PLUVIALES : 
 

- fourniture et pose de gouttières demi-rondes en zinc avec talons d’extrémités et naissances coniques avec une pente 
de 5 mm/m sur l’ensemble du chantier. 
- tuyaux de descente en zinc de diamètre approprié, avec dauphins fonte de 1,00 m pénétrant dans les regards. 
- fixation par colliers avec une bague de dilatation. 
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DESCRIPTIF DE L’ABRI DE JARDIN (un appentis à ossature bois) 

 
La couverture de l’abri sera réalisée à joint debout en zinc bilaqué brun macao en bandes de 500 mm de large et       
0,65 mm d’épaisseur. 
Les rives seront sans débords et raccordées avec des tasseaux de 50 mm. 
L’égout sera raccordé avec des bandes ventilées sans gouttière.  
Le faîtage sera raccordé avec un tasseau de 100 mm. 
La façade restera ouverte. 
Sur les trois cotés restants, un bardage à joint debout en zinc bilaqué vert cuivré sera posé en longue bande de 500 
mm de large et de 0,70 mm épaisseur. 
Le support sera réalisé en volige de 18 mm. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

PLANS DE L'ABRI DE JARDIN 

Échelles non normalisées. 

Ba
se

 N
atio

nale
 d

es S
uje

ts
 d

'E
xa

m
ens d

e l'e
nse

ig
nem

ent p
ro

fe
ss
io

nnel 

Rése
au C

anopé



 

 

BP COUVREUR 
Dossier 

TECHNIQUE 

E1 - Étude technologique, préparation et suivi d’une réalisation BPJN2014 Page DT 9/14 
 

 

 

Conditionnement des ardoises : 
 

Dimensions Quantité par palette 
30x20 1800 

32,5x22 2500 
35x22 2500 

 
 
Extrait documentation chatières Integra : 
 

 
 

Ventilation des combles : 
 

 Surface de ventilation à prendre 
Comble non aménagé 1/3000ème de la surface en projection horizontale 
Comble aménagé 1/3000ème surface du versant 
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TABLEAU DES LONGUEURS DE BOBINES 
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Extrait de la documentation échafaudage 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FILET PÉRIPHÉRIQUE 
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Absorbeurs d’énergie avec longe intégrée 

                     
ABSORBICA-I                                              ABSORBICA-I-M-G-O 

                       
ABSORBICA-Y                                           ABSORBICA-Y  MGO 

 

 Référence Longueur Longueur après 
déchirement complet 

Tirant d’air Certification Poids 

ABSORBICA-I L 58 0,80 m 1,50 m 4,35 m CE EN 355 160 g 
L 70150 I 1,50 m 3,35 m 6,10 m 365 g 

ABSORBICA-Y L 59 0,80 m 1,50 m 4,35 m CE EN 355 210 g 
L 70150 Y 1,50 m 3,35 m 6,10 m 500 g 

ABSORBICA-I MGO L 58 MGO 0,80 m 1,75 m 4,35 m CE EN 362 655 g 
L 70150 IM 1,50 m 3,60 m 6,10 m 825 g 

ABSORBICA-YMGO L 59 MGO 0,80 m 1,75 m 4,35 m CE EN 362 1120 g 
L 70150 YM 1,50 m 3,60 m 6,10 m 1420 g 
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Copyright © 2026 FormaV. Tous droits réservés. 
 
Ce document a été élaboré par FormaV© avec le plus grand soin afin d’accompagner 
chaque apprenant vers la réussite de ses examens. Son contenu (textes, graphiques, 
méthodologies, tableaux, exercices, concepts, mises en forme) constitue une œuvre 
protégée par le droit d’auteur. 
 
Toute copie, partage, reproduction, diffusion ou mise à disposition, même partielle, 
gratuite ou payante, est strictement interdite sans accord préalable et écrit de FormaV©, 
conformément aux articles L.111-1 et suivants du Code de la propriété intellectuelle. 
Dans une logique anti-plagiat, FormaV© se réserve le droit de vérifier toute utilisation 
illicite, y compris sur les plateformes en ligne ou sites tiers. 
 
En utilisant ce document, vous vous engagez à respecter ces règles et à préserver 
l’intégrité du travail fourni. La consultation de ce document est strictement personnelle. 
 
Merci de respecter le travail accompli afin de permettre la création continue de 
ressources pédagogiques fiables et accessibles. 


